us'uvaeso 526 3 ors. 6=3 8» 1-i peas,
u3'umarean 283 8 orn 12=4 Bh 2-ii pexh,

octarsin 243 2ors  4=2 b 3-ii pepn.
W roit 526 —283=243.

85 20 67 507 2.623 90, 438
32 17 40 236 1,517 52,062
53 3 97 271 1,106 38,376

4. — Roia ca pasarh ABB, TPH HAH TIOBEYE YHEAR 32 AR ¢
H3'OMHATH OTh CAHO, TOTA3H H3ATIETO MOMKE An CTAame 10 AB
HauHna: a) HaH chOupavbl AAAEHBITH 4BCAR BT eAHEL H3'HM
TeAb, Y€ H3 eMAMBL HEIO OTh us'uyMaemoro; 6) nam Hs'emam
eano orh Thxn Hail Hauphap, ue OTh ocTaTbk'a — APYTOT!
0Th BTOpPHIiA 0CTAThKD —— TPETHETO H Thii caukmrh, Hamp., 07
uneaoro 532 aa ca n3'eMHERTH uHcaata 25, 30, 262, 12
To crapa man Thii: 532 — (25-+30--2624-128=445)=
87, mam . TeH 532—25=—=507 —30=4T7T—262=215-
128=—87"

OnsrBanbe Ha s ariero.

5. — 3a OMBITBAHLE HA H3'ATIETO NMPaBO AH & ussppuiet
1ph6a An CAOKHMS PASHHIATA Ch U3 HMATEAb-1, Y€ AKO cymmal
aMb ¢ paBHa Ch H3'HMaEMOTO, Tyil é sHakh ue abiicraien
H3BLPUICHO [PABO U BEPHO; 3a110T0 HB'HVMAEMOTO BRIARIH!
PABHO Ch CYMMATA HA H3'HMATEAb-2 H PASHUHATA.

06'yuenin:

1°, Koe uncao ¢ pasaanata ma uucaata 35% u 382!

9°, Kakh ca nambpsa pasnunata ma uncaara 805 u oo

3%, Yueaoro 2,562 woaxo ¢ mo roakmo ors 1,906?

4°, Axo ca ns'emue 386 orn )23, Koe 4HCAO 1€ 0CTH

5. Yucaoro 2,562 k0ako ¢ n( MaAKO OTh 3,903?

6°. Koe uncao Tphba aa ca mputypn ma 52,796 s
crane 10 pasno cb 60,5407

7° Orp uncaoro 7,394 karo ca na'eMHATH UHCART 6

305, 432 u 3921, xoe uncao ue é pasnuuaTa’?

BaGbabmea. Db caomemiero u ms'ariero papenmird Yl

Kaks ca Hauuearb uucaara Bh usg'ariero? — 4. Kaxs o1h!
uHeAo ca ws'eMarTh ABB, TPH HAH ToBede wucaa? — 5. Kaxs ¢!
onpITBanieTo Ha us'ariero?



